



SOCIJALISTIČKA NARODNA  
PARTIJA CRNE GORE  
**KLUB POSLANIKA**

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	22.07 2013. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-139
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Podgorica, 22.07.2013. godine

**SKUPŠTINA CRNE GORE**  
**-gospodinu Ranku Krivokapiću, predsjedniku -**  
**PODGORICA**

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, resornom ministru, postavljam sledeće

**POSLANIČKO PITANJE**

Kolika su dugovanja svih pravnih lica u Crnoj Gori prema Fondu penzijskog i invalidskog osiguranja i Fondu zdravstvenog osiguranja u Crnoj Gori, s posebnim akcentom na preduzeća koja se nalaze u procesu privatizacije, stečaja ili likvidacije?

Koliko je duga za doprinose, po Vama, nenaplativo od ukupnog broja pravnih lica, a koliko iz procesa privatizacije, stečaja, reorganizacije, likvidacije, kao i koliko je realno naplativo od ukupnog stanja dugovanja?

Koliko opomena je do sada upućeno obveznicima koji duguju, koliko rešenja o blokadi poslovnog računa, koliko rešenja o naplati iz nepokretnosti imovine i koliko rešenja o prinudnoj naplati?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

**POSLANIK**  
**Srdan Milić**



Crna Gora



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	26 - VII 20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/13-139/2
VEZA:	
EFA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Ministarstvo rada i socijalnog staranja

Broj: 023-409/2013-1  
Podgorica, 23.07.2013. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

## PODGORICA

**PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Srđana Milića**

Srđan Milić, poslanik u Skupštini Crne Gore, postavio je poslaničko pitanje, u pisanoj formi, koje glasi:

*„ Kolika su dugovanja svih pravnih lica u Crnoj Gori prema Fondu penzijskog i invalidskog osiguranja i Fondu zdravstvenog osiguranja u Crnoj Gori, s posebnim akcentom na preduzeća koja se nalaze u procesu privatizacije, stečaja ili likvidacije?*

*Koliko je duga za doprinose, po Vama, nenaplativo od ukupnog broja pravnih lica, a koliko iz procesa privatizacije, stečaja, reorganizacije, likvidacije, kao i koliko je realno naplativo od ukupnog stanja dugovanja?*

*Koliko opomena je do sada upućeno obveznicima koji duguju, koliko rješenja o blokadi poslovnog računa, koliko rješenja o naplati iz nepokratnosti imovine i koliko rešenja o prinudnoj naplati “*

Na postavljeno poslaničko pitanje daje se sljedeći:

### ODGOVOR

Odredbama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica, Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje i Zakona o objedinjenoj registraciji i sistemu izvještavanja o obračunu i naplati poreza i doprinosa uređen je sistem obračuna, plaćanja i izvještavanja o obračunatim i plaćenim porezima i doprinosima. Prema rješenjima iz navedenih zakona obračun doprinosa i podnošenje izvještaja (obrazac IOPPD) Poreskoj upravi vrši se od 15-og u mjesecu za prethodni mjesec i ovaj izvještaj obuhvata podatke o obračunatim i uplaćenim porezima i doprinosima, što podrazumjeva da za poslodavca koji ne izvrši isplatu zarada zaposlenima ne postoji obaveza podnošenja izvještaja za određeni obračunski period, a samim tim i nemogućnosti utvrđivanja stvarnog duga po osnovu fiskalnih obaveza na zarade zaposlenih.



Iz tih razloga, Informacioni sistem Poreske uprave ne može obezbijediti precizne podatke o poreskom dugu po osnovu obračunatih zarada zaposlenih.

Prema analizi koju je Poreska uprava pripremila krajem februara ove godine, dug po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja je procijenjen u iznosu od 119,84 mil. €, od čega se na doprinose za penzijsko i invalidsko osiguranje odnosi 57,4 mil. €, a na doprinose za zdravstveno osiguranje 34,4 mil.€.

U periodu januar-jun ove godine Poreska uprava je, radi naplate poreskih potraživanja, sprovela sledeće mjere prinudne naplate:

1. 1801 blokade računa,
2. 645 zabilježba hipoteke.

Imajući u vidu kratak rok za pripremu odgovora na poslaničko pitanje, kako sa stanovišta kompleksnosti traženih podataka tako i informacione ograničenosti, Poreska uprava će nakon obrade, raspoložive podatke dostaviti u pisanoj formi.

S poštovanjem,

